

Tájékoztató

a helyi adókkal kapcsolatos adókötelezettségekről

Tisztelt Lakosság!

Azoknak a lakosoknak, akik **2018. évben építményt vásároltak** vagy a meglévő építményükkel/épületükkel/épületrészükkel kapcsolatosan bármilyen - adóztatást is érintő - **változás történt** (eladás, bővítés stb.), **a változásról legkésőbb 2019. január 15-ig kell adatbejelentést teljesíteniük az önkormányzati adóhatóság felé.** A gazdálkodóknak az adatbejelentő lapot elektronikus módon és formában (ÁNYK nyomtatvány) kell benyújtaniuk.

A január 15-e a helyi iparüzési adóban is fontos határidő a kisadózó vállalkozások tételes adójának hatálya alá tartozó vállalkozó adóalanyok (KATA) számára. Amennyiben helyi önkormányzati adókedvezményt kíván érvényesíteni (1,6 millió Ft alatti adóalap esetén) a **KATA-s adózó, akkor adóbevallást nyújt be az adóévet követő év január 15-ig.** A bevallás nem kötelező érvényű, azonban a határidő jogvesztő.

A bejelentési és bevallási nyomtatványok elérhetőek a www.jaszbereny.eado.hu /elektronikus űrlapok menüpont alatt. Az cégkapuval/ügyfélkapuval rendelkező adózók a szükséges regisztrációt követően erről a felületről elektronikusan tudják a nyomtatványaikat beküldeni adóhatóságunkhoz.

A Jászberényben bevezetett helyi adókat a helyi adókról szóló 46/2011. (XII.22) önkormányzati rendelet szabályozza, amely megtalálható a hivatal honlapján az Önkormányzat/Rendeletek menüpont alatt.

Felhívjuk a társas vállalkozások figyelmét arra, hogy 2019.-évtől kizárólag cégkapun keresztül intézhetik elektronikusan az önkormányzati hatáskörbe tartozó helyi adó és gépjárműadó ügyeiket. **Az önkormányzati adóhatóság a küldeményeit ugyancsak a cégkapun át küldi meg az érintettek számára.** Az egyéni vállalkozók azonban továbbra is a Központi Ügyfél-regisztrációs Nyilvántartáshoz kapcsolódó (KÜNY, régi nevén ügyfélkapus) tárhelyet használhatják az elektronikus ügyintézésük során.

Az Adóigazgatási Iroda a Rákóczi út 42-44. szám alatt áll a lakosság rendelkezésére: **Hétfő, Kedd, Péntek:** 7.30-12.00 óráig, **Szerda:** 7.30-12.00 és 13.00-16.30 óráig. E-mail: ado@jaszbereny.hu, Tel: 57/505-711

Tájékoztatót készítette: Bódisné Görbe Krisztina
Adóigazgatási Irodavezető